Largeur du produit cartésien
d’ordinaux
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I Motivation

« WQO - WSTS (Machine a compteurs, VASS)

— Veérification de programmes
 Mesure - Complexité

21 =(0, 2, 0) ag=i1. —1,0)

az=({—2, —1.0)
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I Invariants ordinaux

suites décroissantes = Hauteur
* Arbre des| mauvaises suites = Maximal order type
antichaines = Largeur
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I Invariants ordinaux

suites décroissantes = Hauteur
* Arbre des| mauvaises suites = Maximal order type
antichaines = Largeur
* Intuition par jeu f;f';t_'fh -' J;a
moins !/ \ Quenon !,.-"'
>4 L."__,...-‘-"‘/
Antoine o Odile
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Etat de I’art

Table 1: Ordinal invarnants of the main WQOs.

P o P) h{P) w(P)

o ordinal a 0 1 {or D)

A, (size n antichain) n 1 n
fy2 wr w »

Y ica P TieaoP)  Ticah(P)  sup, w(P)
PUQ o(P)@o(Q) max(h(P).h(Q)) w(P)®w(Q)
P-Q o(P)-o(Q) h(P) - h(Q) w(P) @ w(Q)
PxQ o(P)®o(Q)  h(P)1h(Q) , &
M(P) ) h*(P) ?
pu ¥ it h*(P) o(P<¥)
T(P) i - o(P)) h*(P) o(T(F))
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Produit cartésien de 2 ordinaux

L (<a) x (>h)

(@b)  Uri Abraham, 1987, A note on

Dilworth theorem in the infinite case

e |(>a) x (<b)

w(wa X whB) = ww®® . (a+b—1)+ [w(wm“F x wo) & w(ww? x wp)] .
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I Produit de 3 ordinaux ?

— — — — | GaxEb)x (<)

(a,b,c) \ \
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I Produit cartésien de n ordinaux

* On décompose un produit d’ordinaux X en
tranches X..

Théoreme




I Application

* Une condition suffisante pour o(X)=w(X)

Théoreme.

Soit X = X; x---x X,,. S’ existe ¢ # j tels que o(X;), o(X;) sont
de la forme w®,w” avec a, 3 infinis, alors w(X) = o(X).

Preuve :
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I Wgos éléementaires

AB=0|AuB|Ax B|A"| M°(A) | (coming soon P;(A))

X o(X) h(X) w(X)
AUB | 0o(A)®o(B) max(h(A), h(B)) w(A) ® w(B)
AxB |o(A)®o(B) h(A)+h(B) New !
Mo(4) | Wl h*(A) {”Ei’ IEFEE -'::-i:d is infinite,
A* et h*(A) {GEA*I} if o(A) > 1
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I Conclusion
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